

Datenblatt für: METAFLUX 70-55 400ml Spraydose



METAFLUX 70-55 400ml Spraydose METAFLUX 70-55 Edelstahlpflegespray, 400 ml Sprayd

Metaflux Edestahlpflegespray 70-55 ist ein hochwirksames Spezialpflegemittel für Edelstahl sowie Kacheln und glatte Kunststoffoberflächen in Großküchen, Gastrotechnik, Küchenbau, Krankenhäusern, Nahrungsmittelbetrieben, Aufzügen, Banken, Chrom-Nickelverarbeitenden Betrieben, in der Gastronomie usw. • Spezialreiniger • entfernt mühelos Staub und Schmutz • keine Putzstreifen • antistatische Wirkung • gereinigte Flächen glänzen wie neu • farblos Edelstahl-Pflege-Spray gleichmäßig auf die zu reinigende Fläche aufsprühen, kurz einwirken lassen und mit fusselfreiem, trockenen Tuch nachwischen. Neue Verschmutzungen durch Fingerabdrücke o.ä. lassen sich einfach mit trockenem Lappen entfernen. H222 Extrem entzündbares Aerosol, H223 Entzündbares Aerosol, H224 Flüssigkeit und Dampf extrem entzündbar, H225 Flüssigkeit und Dampf entzündbar, H227 Brennbare Flüssigkeit, H228 Entzündbarer Feststoff, H319 Verursacht schwere Augenreizung, H336 Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen

Art.Nr. (L) A00345934

Art.Nr. (H)

EAN / Barcode

METAFLUX 70-55 400ml Spraydose



METAFLUX 70-55 400ml Spraydose

Ihr Preis auf Anfrage

Verkaufsinformationen

Preiseinheit	1
Mengeneinheit	Stück
Verpackungseinheit	1
Inhalt	1 Stück
Mindestabnahmemenge	1

Produktdaten

Farbe	farblos
GHS	GHS02;GHS07
GHSSIGNAL	G
Gebindebezeichnung	Spraydose
Kurzbezeichnung	METAFLUX 70-55 Edelstahlpflegespray

Erstellt am: 3. Juli 2025 **Benutzer:** Gast

Seite: 1 / 1